

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Митна та біржова справа»**  
**підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»**

Підприємницькі здібності на Всесвітньому економічному форумі були названі серед основних характеристик, які необхідно розвивати в сучасному світі. Ринкове середовище потребує професіоналів, які у змозі керувати та компетентно розвивати бізнес у сфері виробництва та торгівлі, надавати якісні послуги, здійснювати операції на біржах та у зовнішньоекономічній діяльності.

Це може бути реалізовано тільки за умови кадрового забезпечення цього процесу висококваліфікованими фахівцями в сфері підприємництва, торгівлі, біржової та митної діяльності, здатними вирішувати як поточні, так і нестандартні завдання і проблеми. Тому підготовка бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Митна та біржова справа» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є важливою і своєчасною, відповідає як сучасним вимогам сьогодення, так і подальшій перспективі розвитку.

Дана освітньо-професійна програма (ОПП) спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців для ефективного вирішення конкретних практичних завдань щодо організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв'язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів; оптимізації процесів митного оформлення та контролю матеріальних та інформаційних потоків відповідно до поставлених цілей та можливостей підприємницької структури.

Представлена ОПП дозволяє забезпечити якісну фахову як теоретичну, так і практичну підготовку бакалаврів на високому науковому рівні, а також відкриває широкі перспективи працевлаштування і професійного вдосконалення.

Освітньо-професійна програма містить п'ять розділів: профіль освітньої програми; перелік компонент та їх логічна послідовність; форма атестації здобувачів вищої освіти; матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми; матриця забезпечення

програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Вона охоплює дисципліни, що передбачають поєднання теоретичних аспектів із практичними прикладами майбутньої діяльності, що дозволяє здобувачам набути необхідних навичок.

Освітньо-професійна програма «Митна та біржова справа» підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», розроблена кафедрою економіки та бізнес-технологій, факультету економіки та бізнес-адміністрування Національного авіаційного університету, є методично правильною, грамотною, включає всі складові, необхідні для видання документів такого типу, в повній мірі відповідає вимогам вищої школи, запитам та потребам майбутніх фахівців і може бути рекомендована до впровадження.

#### Рецензент

Доктор юридичних наук,

професор Української технологічної №1

Академії, радник Асоціації митних

брокерів України



Е.П.Іванченко